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SZIA, a jövő iskolája

Lego Education 
Iskolánk 2017-ben megpályázta és el is nyerte 
a  VEKOP-7.3.3-17-2017-00008 azonosítószámú Digitá-
lis környezet a köznevelésben projektet, melyet 1–8. évfo-
lyamig vezettünk be tanóráinkon, az összes tantárgyat 
érintve, a Lego eszközök és robotok alkalmazásával.
A projektben négy iskola vett részt a környező települé-
sekről: az Érdi Bolyai János Általános Iskola, a Budaörsi 
Illyés Gyula Gimnázium és Szakgimnázium, a Zimán-
dy Ignác Általános Iskola és a Budakeszi Széchenyi Ist-
ván Általános Iskola 10 fő pedagógussal, 3 fő technikai 
segítővel és 300 fő tanuló bevonásával.
A megvalósítás során az alábbi kompetenciaterületeket 
fejlesztettük a következő LEGO eszközök használatával:
• EV3 Mindstorms – harmadik generációs robotprogra-
mozás, nemzetközileg használt evolúciós robotika plat-
form, robotépítő eszközállomány (felső tagozat);
• MoreToMath – játékos matematika készlet, virtuális tér-
beli alkotások, problémamegoldó gondolkodás, logikus 
következtetés, önálló jó megoldás elképzelésének felépí-
tése, kreatív megoldó készségek fejlődése (alsó tagozat);
• StoryStarter – digitális történetmesélés (filmek, mesék, 
narráció, történetalkotás, tervezés), anyanyelvi és digitá-
lis kompetenciák képességfejlesztése, élményalapú is-
meretelsajátítás, önálló és kooperatív sikerélmény (alsó, 
felső tagozat);

• WeDo 2.0 – legmodernebb programozási bázis szett, 
STEM (űrtechnológia, matematika, mérnöki és élettu-
domány) területek készségfejlesztése, robotprogramo-
zás (alsó tagozat);
A Lego eszközcsomagokon felül nyertünk még egy 3D 
nyomtatót, egy újabb digitális okostáblát, 1 db okos note-
bookot és 32 db tabletet.
ROBUSZIA n. diákcsapatunk a  WRO – World Robot 
Olympiad™ Nemzetközi robotépítési és -programozási 
versenyen is elindult, melynek elődöntőjén a  4. helyet 
szerezték meg, a Regular WeDo kategóriában. 
Örömmel adjuk hírül, hogy intézményünk kiemelkedő 
szakmai elismerést kapott a projektben és a városban is, 
az új, innovatív, digitális tanítási módszerek kiváló alkal-
mazásával. Nagyon hasznosnak bizonyultak az on line 
workshopok, bemutató és nyílt órák, sokat tanultunk 
egymástól.

Gratulálunk a  VEKOP Lego Education pályázatban 
résztvevőknek, név szerint: Badalay Tünde, Bezeczky Er-
zsébet, Béres Katalin, Bori Linda, Bódi Zsuzsanna, dr. Hu-
dáky Ilona, Loór Zsuzsanna, Németh Katalin, Ódor Attila, 
Pétervári Szabolcs, Szántó Dóra, Taródi Nóra, Tóth Zol-
tán, dr. Végh Gerzson. Hisszük, hogy a kihívások előre 
visznek, melyet semmi sem bizonyít jobban, mint az el-
ért eredmények. Egy álmot láttunk, mely jövőképpé for-
málódott, s mellyel magabiztosan elindultunk egy úton, 
melyet tisztábban és világosabban látunk, mint eddig 
bármikor. 
„I think we’re going to the moon, because it’s in the nature 
of the human being to face challenges” – Neil Armstrong.

Lovas Réka sikerei környezetismeretben 
és népdaléneklésben
Lovas Réka 4. c osztályos tanuló a Tu-
dásbajnokság megyei döntőjén kör-
nyezetismeret kategóriában lett 1. 
helyezett, és vált megyei bajnokká 
a  „Győztesek Versenyén” – mindent 
elsöprő győzelemmel!
Réka azonban itt nem állt meg: a Czö-
vek Erna Zeneiskola növendékeként 
elindult a IV. „Ne felejts” Népdalének-
lési Versenyen, ahol arany minősítést 
és különdíjat is kapott autentikus elő-
adásáért.
Ezúton gratulálunk Rékának gyönyö-
rű eredményeiért, nagyon büszkék 
vagyunk rá! Szép volt, Réka, csak így 
tovább. 

Ötödikeseink harmadik helyezése 
Science kategóriában 
Csizner Andor Bálint és Pulcini 
Emma, 5. a osztályos tanulók a  Kőrö-
si Science Verseny Országos döntőjén 
csapatban szerezték meg a  3. helyet, 
és váltak országos bronzérmesekké 
a döntőbe jutott versenyzők között. 
Emma kitűnő tanuló lett ebben a tan-
évben, ráadásul nem kevesebb mint 7 
tantárgyi dicséretben is részesült. An-
dor is nagyon szép jeles bizonyítvány-
nyal, tantárgyi dicsérettel zárta az 5. 
évfolyamot.
Gratulálunk gyönyörű versenyszereplésükhöz, év végi 
eredményeikhez, nagyon büszkék vagyunk rájuk! Szé-
pen vették az első tanévet felső tagozatunkon, csak így 
tovább! 

4. a – ahol a tehetség otthonra talált

Nem mehetünk el szó nélkül 4. a osztályunk teljesítmé-
nye mellett. Lássuk, hogy miért olyan különleges ez az 
osztály! 4,8-as átlaggal zárták a tanévet, mellyel torony-
magasan elsők lettek évfolyamukban. Ez az osztály ter-
melte ki a legtöbb országos és megyei dobogós helyezést, 



de nemcsak többszörös bajnokokban, hanem 
matek zsenikben is bővelkedik az osztály.
A MaTalent Matematikai Tehetségazonosí-
tó Mérésen az osztályból heten is a  felső te-
hetség százalékba kerültek, mely rendkívüli 
teljesítmény, a  mérés hatéves története so-
rán erre még nem volt példa. A  mérésen 4 
szintet különböztetünk meg: az 500 képes-
ségpontot elérők az átlagos fejlődésű diákok, 
a felső 25%-ba tartoznak a tehetségígéretek, 
akik legalább 570 pontot érnek el, a  felső 
6%-ba a 656 pontot elérők kerülhetnek be és 
válhatnak kiemelkedő tehetségfejlődésű ta-
nulókká, a  legfelső 1%-ot pedig a  728 pont 
fölé esők érhetik csak el, ők az ún. átütő te-
hetségfejlődésű tanulók. 
Az osztályból az alábbi diákok hozták az országos szin-
ten mért felső kategóriák egyikét:
Felső 1% – Bárczy Blanka átütő tehetségfejlődésű tanuló; 
Felső 6% – Tömösi Borsa és Simon Zoltán kiemelkedő 
tehetségfejlődésű tanulók; 
Felső 25% – Dán Bence, Endrédi Máté, Hajós Ákos, Hur-
sán Bojána tehetségígéretek. 
Matektanáruk, Badalay Tünde méltán lehet büszke az 
osztályra, akikből a legjobb tudást hozta ki alsó tagoza-
tos éveik alatt. Tünde néni híres tehetséggondozásáról, 
melynek meg is lett az eredménye.

Fontos megemlítenünk, hogy az osztály részt vett 
a VEKOP Lego Education programban is, ahol a STEM 
technológiát nagyon jól alkalmazták tanóráikon, az 
egyik Lego óráról készült videójuk jelenleg a  legnézet-
tebb a YouTube-on. 
Gratulálunk ehhez a gyönyörű tanévhez, nagyon szépen 
zárták alsós éveiket, sok sikert kívánunk a felső tagozat-
hoz, csak így tovább! 
„A kiválóság azt jelenti, büszke vagy magadra, boldog vagy 
magaddal, tudod, hogy megdolgoztál valamiért, és min-
dent megtettél. Ez maga a kiválóság” – Shawn Johnson.

Loór Zsuzsanna
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1942. szeptember 5-én hunyt el Móricz Zsigmond. A rejtvény 
kiemelt soraiban a Hét krajcár c. elbeszéléséből idézünk.


